# **OTBAXHIB** СЕРЛЦА

№ огда лишут о погранични-№ нах, читатель мдет рассна-о бесстрашной схватие с вра-м, о смелости, решительности, чиестве пограничника. Но только при встрече с врагом бывает мунестве пограничника. Но тольк ли при встрече с прагом бывае мунественным человен в Зелено фурание? Давайте посмотрим.

#### поединок

К то бывал в здешних ме-стах, тот хорошо знает эту козарную горную реку. То течет спокойно, плавно, то вдруг разбушуется, разъярится и ничем ее не уймешь.

Так случилось и на этот раз. Чабан приграничного совхоза Зарыкон Тостыков на повозке возвращался к себе на ферму. ним ехали полители и трое де-

После прошедшего ливяя в горах реки порыжели, выбились из берегов. И Зарыкон направился к знакомому броду, где переправлялся не один десяток раз. Лошадь боязливо вошла в рену, сделала несколько шагов...

.Сильный поток воды опрокинул повозку. Люди очутились в бурлящем стремительном вововороте.

Зарыкону удалось выкараб-маться на берег. И он понимал, ато одному всех не спасти. Вдруг вспоминл, что до заставы всего метров пятьдесят. Бросилси и ней и, задыхаясь от бега, позвал на помошь.

выхумине после позора по-

э. He-ле со

вы Карон химиовонгоп исвядыя клокочушей стихни.

А когда дети и старики были спасены, погра-ничники стали вылав-ливать из реки томув-шую лошаль и предме-ты, снесенные с опро-кинутой повозки. Что-бы спасти все, вм пришлось спуститься вина по течению почти деся ток километров.

#### человек в беде

при осмотре железнодо-рожного состава экспе-дитор местной РТС Николай Садовнияй неосторожно шат-вул, оступился и провалился в цистерну, тде только что нахо-дился этилированный безани.

масера, где подъко что вахо-нася этилированный бевзии, т сильмой концентрации паров и миховению потерял соонание. Никто из стоявших поблизо-ги не рисинул слуститься в ци-серву, — не было противогаза, о телефону сообщили о беде в заставу.

по челедому сообщики с обде на заствач. Коркий газик буквально через несколько минут рванул тоом-зами у бензоцистерны. Сержант Каноно Островский взбежал по тралу наверх и, крикиря, чтоб готовили веревки, прыгнул в ди-

сделяли испусственное дыхапие, и он пришел в себя. Лихо развернувшись, газик сирылся за полосатым столбом.

### поезд мчится дальше

Помсомолец Иван Набережнев нес службу на железиодорожной с тан и и и. Вдруг он увидел бежавшего по перрону железнодорожника. Тот кричал и макал ружами в противоположную стороку.

ничновлежную стороку.

Беспокойство железнодорожника стало сразу же понятным.
По пути, с чемоданом на плече,
не спеша шел носильщик. Прямо на него летела громадина
товарного состава.

Секунды решали все. Иван рванулся к носильщику и вме-сте с ним сматился под обочниу дороги. С грохотом прозчался поезд мимо лежащих на земле людей. Тем был спасев гражда-ия И. Чуркин.

Т ольно три элизода. Три обычных интейсних слу « Зпизода. Три
 « Зпизода. Три
 « Зпизода. Три
 чая. Не тольно лицов и лицу с
 « зрагом бывает мужественен наш
 пограничник.

и. Барсунов, наш спец. норр.



Среди молодых рабочих и работняц предприятия струблини Албании разпериулось соревнования ма на передомного соревнования—бразаци узабачной кносере Медял Тюбиси Руководимый сю мольстр узабания работ предприятия образация забачной струблика до при предприятия предприятия на сърима струблика на съгнате среднари медял УСБНСМ.

Jenory Doseboll

magnina

143]. СЕ УСИЛИЯ Чарля

тем, тем в предественно в праставивно в предественно в правительно в предественно в предственно в предественно в предественно в предественно в предественно в представа в предественно в представа в пре

Чарлька Райта. Действия Бэрроуса были рас-считамы точно. На друкой жидень нашлаесь Овета. Една обияю мужа, она со следами на глазах стала убеждать его откаваться от обеннения компании. От обеннени компании. От обенн

вместе с этой произнтой раке-той.
А комиссия почему-то не спе-ника с расстерованием Газета Фаста решила ускорить события и опубликовала первум из ста-тей Райта. В нед говорилось, это дело совсем не в том, свио-стия за на в сопровиждения «живого робота». Дело в созна-тельной подготовие смертиниов для будущей войны. Это было больше, чем гром среди яского неба. До сах пор предполагалось, что монструк-

предполагалось, что конструк-

торы компании «Конгицентал моторс» прибегля всего лишь к невияной хитрости, чтобы эффектию подать скою ракету. Многие газеты так и писали: «Фокус фон Грауса не удался». Но теперь чудом спасшийся от смерти пилот приподнял завесу

смерти пилот приподнял завесу нау чем-то страшным.
Однако это была первая в последняя сатам Райта Издатель «Тардизн» с виноватым видом объексим, это тавета возобновит публикование статей после окончания следствия по делу Райта.

делу Ранга.
Оно началось немедленно и было негласным. Неграплот об-вниядся «в совершении здо-умышленной диверсии на борту ракеты «Баллисти» в интере-сах компании «Электрии».

 Так накие же доказатель-ства в свое оправдание вы можетянул следователь.

— Я вам уже говорил, первое доказательство — я на тре свидетелн?
— Моим свидетелем бу начальник лагеря Барроус! воскликнул Чарли

воскликнул чарли
— Что?
— Что?
— Начальник Нью-Квмпа
полковник Бэрроус и главный
конструктор ракеты фон Граус,
— повторил Райт и подал следователю пенку вместе с напечатаявым текстом.

чатаным тедетом.

Тот удивленно вскинул брови, пробежал глазами текст беседы.

— О-о, господин Райт. Если асе это действительно записано на пленке, — недоверчиво сказал он, — можете считать себя попавляеным оправданным.

И они услышали следующее. Голос Бэрроуса: Под звуни мексинанской музыки я готов пить этот коньян даже в пере-

рыве между двуми дюмками. Голос фон Грауса: Я предпо-читаю суще вина, им по случаю заактрашнего отлета «Баллисти» ка» с удовольствием выпью коньяк. Однако в никак не мо-сту отделаться от неприятного чувства. Всль я принимаю уча-стие в винасекцині атих ребят. Если "это обнаружится, обо мне скажут, что я слециалист, был ве в снаях создать ракету, мо-тущую лететь без помощи «жи-вых роботов». — К сожалению, это таж и

— К сожалению, это так и есть. В России смеются над на-ми. Вы до сих пор еще не знае-те, почему отказывает та или няяя ступень ракеты. Только человен на боргу может устано-вить плащых

— Но ведь можно катапуль-тировать кабину с пилотем на парашюте, погасив скорость ра-кеты.

— Это было бы двойной ошибкой. При полетах над территорией противника в руки последнего попадал бы живой источник информации. Не воличения информации. источник информации. Не вол-нувтесь, это самая гуманная смерть. Они уничтожают себя сами, в попытке спасти жизнь, нажимая краскую кнопку А что касается вивисекции,

то могу вам сказать, что у нас есть лагеря, в которых люди, в погоне за девьтами, добро-вольно ядут на риск. — на са-модетах-разведчиках «Локхид У-2».

Следователь принял пленку в следователь вринял пленку в качестве вещественного доказа-тельства невиновности Райта, но объявил, что содержащаяся в ней информация имеет секрет-ный характер и опубликованно не подлежит.

Ни Райт, ни его товарици на знали, почему до сих пор бездействовата комиссия, созданная до почему предоставлять от трик накорпорейство образовать образ Ни Райт, ни его товарищи не

АНТ был оправдан по предъявленному ему обвинению. Эксперты признали, что взрыв произошел от несчачто взрыя произошел от несча-стного случае — вварии одного вз приборов. Однако все вопыт-ии возбудить дело прогим «Кон-тинентал моторс» натымались ва непреодоликую стену. Пред-ставители «Электрвка» отвеча-ля и имлоту пожатием плеч, ссы-ляясь на заидочение эксперта. Издатель «Гардия» и мот пе-чагать стагей Райта потому, что он зависел от реклам. по-ставляемых в газету компанией «Электрик». «Электрик».

Чарли возвратился домой усталый в злой. Овета советовала мужу бросить все и уехать на Кубу к отцу, работавшему па сахарной плантации.

па сахарной плантации.

— Не оторуайся, Чарли, — утешали Райта друзья. — Ведьтебе удалось разоблачить одниную тайную тай

дождь.
— Я уверсиа. — подбадривала мужа Овета. — что там, на Кубе, ты найдень настоящсе применение своим способностям...



## ПЛОХАЯ «ТРАДИЦИЯ»



ежь месяцев новоси-бирские дибители хокием ждали этого дия. Бодышие ожидания к конеч-но, большие надежды. И во подавчеры состоядся первый матч на сибирском дъду. Со-перииками днявмощене были обладателы приза газеты «Со-ветский споот». топредовны фенсуация споот». ветский спорт», торпедовцы Горького (за коллектив вы-ступает семь мастерфв спорта).

Когда закончился первый первод, тренер "Карредса Потинов сказа, что ми пока Потинов сказа. И попозойным перзоватиль и потинов подражения по помежения, и у тех му тех м Когда закончился первый риод, тренер «Торпедо» том игра носила прводьно корректный характер.

жорректым зараватер.

Вторая варадату иннутка сасжилась для мою монрафор очень тяжеле. Трикара ози оставались на поле вчетаем от трименами и получать и п

на последний перерыя, в счет так и не был открыт. Оторие нак начальное з важдочительном периоде. Счатал торы подражно п

Повторилась картина многих лет. Первая игра на своем поле отдана противнику. Старые болельщики даже утверждают, что это уже традиция. Плохая традиция!

верждают, что ут уже градиция. Постав традиция! И еще об одной плохой традиция! И еще об одной плохой отрадиция в стадион об одной плохой одном образования об одном об одном об одном од порядках на стадноне. Одна-ко н администрация стадно-на, и работники торгован продолжают упорно не за-течать критических замеча-ний. Но еслы они мирятся с безобразнями, то тысячи лю-дей, которые занимают места на трибунах, когят видеть, наконец, на стадноне и порянаконец, на ста док и удобства

